

矢志领跑新征程 求实向新再出发  
努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

矢志领跑新征程 求实向新再出发  
努力绘就中国式现代化高邮新实践精彩篇章



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn



# 甘垛镇:坚持项目为王不动摇 聚力稳进提质促发展



市政协主席李深红赴甘垛镇走访百年永逸新材料、优索机械等企业,调研项目建设、安全生产和基层协商议事工作。镇党委书记戴小斌陪同调研。



海南农垦集团与东昌胡椒公司一行到访甘垛镇,聚焦仓储供应链合作开展深度洽谈。镇党委书记戴小斌接待,市交投集团副总经理赵洪月、副镇长朱丰茂、镇经济发展办公室负责人陪同参加。



无锡方聚能控制科技有限公司负责人来高邮就合作项目进行洽谈。市发改委主任吕艾芳、市工信局副局长顾小青、市国投公司副总经理钱悦、投资部部长时高、镇党委书记戴小斌、副镇长朱丰茂参加此次活动。



甘垛镇党委副书记、镇长王宝芳率队赴无锡江苏清泉环保集团有限公司、江苏环环境工程集团有限公司、无锡盟创不锈钢有限公司考察拜访,深入对接招商引资合作项目。市工信局副局长顾小青、市生态环境局副局长王永莉、甘垛镇副镇长朱丰茂、镇经发办主任参加活动。



中国科学院计算技术研究所天津分所所长陈援非和陕西中股生态科技股份有限公司一行应邀来甘垛镇考察洽谈。镇人大主席刘定骏、市发改委副主任杨扬、市委组织部人才规划科科长钱大丰、镇党委组织委员姚红兰、经发办负责人参加座谈。



甘垛镇党委副书记赵国海带队赴上海复旦大学产业园区,与上海金平台教育联盟进行招才引智对接活动。南京林业大学陆步云教授、欧阳路街道党群服务中心主任邵健、上海金平台教育科技有限公司执行董事李长虹、镇党委组织委员姚红兰、党建办工作人员参加活动。



为取得招商引资工作新进展,为甘垛镇乡村振兴注入新动能。甘垛镇政协工委主任王开宏、副镇长陈金松率农业农村条线一行,赴兴化市苏御小龙虾、大闸蟹养殖基地开展专项招商考察,重点调研“一池两用”模式(即水产养殖与光伏发电协同发展)。

近期,甘垛镇召开2025年重大项目建设动员会暨优晟机械科技有限公司智能机械装备制造项目开工仪式顺利举行。高邮市委常委、政法委书记王怀忠、高邮市副市长周振中,市发改委党组书记陶兴海、市工信局副局长陶香潮、市商务局分管负责人黄强,镇党委书记戴小斌参加活动。

戴小斌表示,近年来,甘垛镇始终坚持“项目为王”不动摇,以项目建设之“进”支撑经济运行之“稳”。去年新开工、新竣工项目均为9个,超额完成目标任务,这些新项目呈现出产业质态高、经济效益好、带动能力强等特点,大

大增强了甘垛镇聚焦发展、争先进位、比学赶超的信心决心。今年,镇党委、政府将聚焦“冲刺决胜年”部署要求,把重大项目作为开好局、起好步的“最硬核支撑”,做大做强经济增长引擎,以项目大突破推动发展大提升。

追风赶月莫停留,平芜尽处是春山。甘垛镇上下要以此次重大项目开工为契机,一方面继续发扬“店小二”精神,无事不扰、有求必应,厚植投资放心、发展安心的营商沃土;另一方面在招商引资、项目建设上发力奋进、力争上游,干出项目招引捷报频传、项目推进热火朝天、项目竣工硕果盈枝的生动局面。



